
SSLC PRE-MODEL EXAMINA TION, MARCH - 2025
MATHEMA TICS

(Malayalam)
Time :  2½ Hours Total Score : 80

\n¿t±-i-ßƒ :
$ Hmtcm tNmZyhpw hmbn®p a\-�n-em-°n-b-Xn-\p-tijw DØcw Fgp-Xp-I.

$ DØ-c-ßƒ°v Bh-iy-ap-≈n-SØv hni-Zo-I-c-W-ßƒ \¬I-Ww.

$ BZysØ 15 an\n‰v kam-izmk ka-b-am-Wv. Cu kabw tNmZy-ßƒ hmbn-°p-∂-Xn\pw DØ-
c-ßƒ Bkq-{XWw sNøp-∂-Xn\pw D]-tbm-Kn-°m-hp-∂-Xm-Wv.

$ tNmZy-ß-fn¬ {]tXyIw Bh-iy-s∏-´n-´p-s≠-¶n¬ am{Xw √2, √3, π apX-emb A`n-∂-I-ß-

fpsS GI-tZi hne-Iƒ D]-tbm-Kn®v eLq-I-cn-®m¬ aXn.

1 apX¬ 4 hsc-bp≈ tNmZy-ßƒ°v GsX-¶nepw 3 FÆ-Øn\v DØcw Fgp-Xn-bm¬
aXn. Hmtcm tNmZy-Øn\pw 2 kvtIm¿ hoXw.

1. Hcp kam-¥-c-t{i-Wn-bpsS XpS¿®-bmb A©v ]Z-ß-fpsS XpI 75 BWv. t{iWn-bpsS
A©mw ]Zw 19 Bbm¬

a) t{iWn-bnse aq∂mw ]Zw F{X?
b) t{iWn-bpsS s]mXp-hy-Xymkw F{X?

2. x2 − 7x + 10 F∂ _lp-]-Z-Øns‚ c≠v H∂mw IrXn LS-I-ß-fmWv (x − a), (x − b)
F¶n¬
a) a + b = ________
b) a ×  b = ________

3. Nn{X-Øn¬ ‘O’ hrØ tI{µw

∠  ACB = 800

a) ∠ ADB = _______
b) ∠ AOB = _______

O

A

C

B

D

4. Hcp ]co-£°v 5 hnZym¿∞n-Iƒ°v e`n® am¿°v NphsS tN¿°p-∂p.

72, 68, 54, 46, 80
a) am[yw IW-°m-°p-I.

b) a[yaw IW-°m-°p-I.

8 apX¬ 10 hsc-bp≈ tNmZy-ßfn¬ GsX-¶nepw 4 FÆ-Øn\v DØcw Fgp-Xn-bm¬
aXn. Hmtcm tNmZy-Øn\pw 3 kvtIm¿ hoXw.

5. kqNIm£ßƒ hc®v A(3, 4),  B(−3, 4),  C(4, −4)  F∂o _nµp-°ƒ AS-bm-f-
s∏SpØpI.  ABbpsS \ofw IW-°m-°p-I.

6. Hcp NXp-c-Øns‚ \ofw hoXn-tb-°mƒ 6 cm IqSp-X-em-Wv. NXp-c-Øns‚ ]c-∏-fhv
1216 cm2.
a) hoXn ‘x’   Fs∂-Sp-Øm¬ ]c-∏-fhv ‘x’   Dƒs∏-Sp-Ø-°-hn[w Fgp-Xp-I.

b) NXp-c-Øns‚ hoXn IW-°m-°p-I.

1 / 5

Visit www.shenischool.in To Join our Telegram Group https://t.me/oinchat/VggdwAM7wuO



7. 3 cm Bc-ap≈ Hcp hrØw hc-°p-I. hrØ-tI-{µ-Øn¬ \n∂pw 7.5 cm AIse P
F∂ _nµp AS-bm-f-s∏-Sp-Øp-I. P bn¬ \n∂pw hrØ-Øn-te°v sXmSp-h-c-Iƒ
hc°pI.

8. Nn{X-Øn¬ AB, CD F∂nh hrØ-Øns‚ hymk-
ß-fm-Wv. CbpsS kqN-I-kwJy (0, 3) Bbm¬
A, B, D F∂o _nµp-°-fpsS kqN-I-kw-Jy-Iƒ
Fgp-Xp-I. OA B

D

C (0, 3)

9. 1, 4, 7, ....... F∂ kam-¥-c-t{i-Wn-bpsS
a) s]mXp-hy-Xymkw F{X?
b) _oP-K-WnX cq]w Fgp-Xp-I.
c) t{iWn-bpsS 25̨ mw ]Zw Fgp-Xp-I.

10. Nn{X-Øn¬ ∠  B = 900,  BC = 6 cm, AC = 10 cm

a) AB bpsS \ofw F{X?
b) tan A = ______
c) tan A × tan C  =  _____

B C

A

10 cm

6 cm

11 apX¬ 21 hsc-bp≈ tNmZy-ßfn¬ GsX-¶nepw 8 FÆ-Øn\v DØcw Fgp-Xn-bm¬
aXn. Hmtcm tNmZy-Øn\pw 4 kvtIm¿ hoXw.

11. Hcp k©n-bn¬ 10 \oe ]¥p-Ifpw 12 a™ ]¥p-Ifpw D≠v. as‰mcp k©n-bn¬ 15
\oe ]¥p-Ifpw Ggv a™ ]¥p-Ifpw D≠v.

a) BZysØ k©n-bn¬ \n∂pw Hcp ]s¥-Sp-Øm¬ AXv a™-bm-Im-\p≈ km[yX
F¥v?

b) c≠m-asØ k©n-bn¬ \n∂pw Hcp ]s¥-Sp-Øm¬ AXv a™-bm-Im-\p≈
km[yX F¥v?

c) F√m ]¥p-Ifpw Hcp k©n-bnte°v am‰n-bm¬, AXn¬\n∂pw a™-\n-d-ap≈
]¥v In´m-\p≈ km[yX F¥v?

12. ]c-∏-fhv 15 cm2 Bb Hcp NXpcw hc-°p-I. CXn\v Xpey-]-c-∏-f-hp≈ Hcp kaNXpcw
hc-°p-I.

13. 2x + 1, 4x − 1, 5x + 1 ........  F∂nh Hcp kam-¥c t{iWn-bnse ]Z-ß-fm-Wv.

a) x s‚ hne ImWp-I.

b) t{iWn-bpsS _oP-K-Wn-X-cq]w Fgp-Xp-I.

c) t{iWn-bnse F{Xm-asØ ]Z-amWv 195?

14. Hcp hc-bnse c≠v _nµp-°-fmWv A(1, 3), B(2, 5).
a) hc-bpsS Ncnhv IW-°m-°p-I.

b) hc-bpsS ka-hmIyw Fgp-Xp-I.

c) hc, y A£-Øn-eqsS IS-∂p-t]m-Ip∂ _nµp-hns‚ kqN-I-kw-Jy-Iƒ FgpXpI.
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15. Bcw 25 sk‚o-ao-‰¿ Bb Hcp hrØ-Øn¬ \n∂v, 2880 tI{µ-tIm-Wp≈ Hcp
hrØmwiw sh´n-sb-SpØv hf®v Hcp hrØ-kvXq-]nI D≠m-°p-∂p.

a) CXns‚ Ncn-hp-bcw F{X-bmWv?

b) kvXq]n-I-bpsS ]mZ-Øns‚ Bcw F{X?

c) kvXq]n-I-bpsS Dbcw F{X?

d) hrØ-kvXq-]n-I-bpsS hym]vXw IW-°m-°p-I.

16. Hcp NXp-c-Øns‚ hnI¿Æ-Øns‚ \ofw
12 cm. Cu hnI¿Ww NXp-c-Øns‚ Hcp-h-
i-Øn¬ D≠m-°p∂ tImWns‚ Afhv
350.

a) hi-ß-fpsS \of-ßƒ ImWp-I.

b) NXp-c-Øns‚ Np‰-fhv IW-°m-°pI.

(Sin 350 = 0.57,  Cos 350 = 0.82)

12 cm
350
)

17. NXp-c-Øns‚ hi-ß-sf√mw A£-ßƒ°v
kam-¥-c-amWv

a) B, D F∂o io¿j-ß-fpsS kqNI
kwJy-Iƒ ImWp-I.

b) Hcp hnI¿Æ-Øns‚ \ofw ImWp-I.

c) ]cn-hr-Ø-tI-{µ-Øns‚ kqN-I-
kwJy Fgp-Xp-I.

D C  (9, 8)

A  (1, 2) B

18. a) x2 + 6x  F∂-Xn-t\mSv GXv kwJy Iq´n-bm-emWv Hcp ]q¿Æ-h¿§w In´p-∂Xv?

b) x2 + 6x  = 315 Bbm¬ ‘x’  kqNn-∏n-°p∂ FÆ¬kwJy GXv?

19. P(x)  =  x2 − 5x + 9 F∂ _lp-]-Z-Øn¬,
a) P(2), P(3) F∂nhbpsS hne ImWp-I.
b) P(x) − P(2) F∂ _lp-]-Z-Øns\ c≠v, H∂mw IrXn _lp-]-Z-ß-fpsS KpW-\-

-̂e-ambn Fgp-Xp-I.

20. temlw-sIm-≠p≈ I´n-bmb Hcp tKmf-Øns‚ Bcw 6 sk‚o-ao-‰¿

a) tKmf-Øns‚ hym]vXw IW-°m-°p-I.

b) Cu teml-tKmfw Dcp°n 6 sk‚o-ao-‰¿ Bc-ap≈ Hcp hrØ-kvXq-]n-I-bp-≠m°n.
kvXq]n-I-bpsS Dbcw IW-°m-°p-I.

21.

Nn{X-Øn¬ ‘O’ hrØ-tI{µw ∠ OCA = x0

a) ∠ OCA + ∠ ABC  =  900  F∂v sXfn-bn-°p-I.

b) ∠ ADC −  ∠ OCA  =  900  F∂v sXfn-bn-°p-I.

B

A
C

D

O

x0(
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22 apX¬ 29 hsc-bp≈ tNmZy-ßfn¬ GsX-¶nepw 68 FÆ-Øn\v DØcw Fgp-Xn-
bm¬ aXn. Hmtcm tNmZy-Øn\pw 5kvtIm¿ hoXw.

22. {XntImWw ABCbn¬ AB = 6 cm, BC = 8 cm, ∠ B = 700. {XntIm-W-Øns‚
A¥¿hrØw hc-®v, A¥¿hrØ Bcw Af-s∂-gp-Xp-I.

23. Hcp {]tZ-isØ 67 sXmgn-em-fn-I-fpsS thX\w ]´n-I-bmbn tN¿Øn-cn-°p-∂p.

Znhk thX\w sXmgn-em-fn-I-fpsS FÆw

200 - 300 3

300 - 400 15

400 - 500 25

500 - 600 14

600 - 700 8

700 - 800 2

a) F{Xm-asØ sXmgn-em-fn-bpsS thX-\-amWv a[y-a-ambn FSp-°p-∂-Xv?

b) ]sØm-º-Xm-asØ sXmgn-em-fn-bpsS thX\w F{X?

c) sXmgn-em-fn-I-fpsS a[y-a-th-X\w IW-°m-°p-I.

24. Hcp Sh-dns‚ apI-fn¬ \n¬°p∂ Hcp Ip´n, 40 ao‰¿ AI-se-bp≈ sI´n-S-Øns‚
apIƒ`mKw 400 Iogvt°m-Wn¬ ImWp-∂p. sI´n-S-Øns‚ NphSv Ip´n 500 Iogvt°m-
Wn¬ ImWp-∂p.

a) X∂n-cn-°p∂ hnh-c-ßsf ASn-ÿm-\-am°n GI-tZi Nn{Xw hc-bv°p-I.

b) Sh-dns‚ Dbcw IW-°m-°p-I.

c) sI´n-S-Øns‚ Dbcw IW-°m-°p-I.

25. Hcp kam-¥-c-t{i-Wn-bpsS Bdmw ]Zw 40, H≥]Xmw ]Zw 58.
a) t{iWn-bnse 25-mw ]Zw F{X?
b) t{iWn-bnse BZysØ 25 ]Z-ß-fpsS XpI Im-Wp-I.
c) t{iWn-bnse ‘n’ ]Z-ß-fpsS XpI Fgp-Xp-I.

26. Hcp ka-N-XpckvXq]n-I-bpsS ]m¿iz-h-i-ß-sf√mw ka-̀ p-P-{Xn-tIm-W-ß-fm-Wv. Hcp
]m¿iz-h-i-Øns‚ \ofw 30 cm.
a) ka-N-Xpc kvXq]n-I-bpsS ]mZ-h-°ns‚ \ofw F{X?
b) ka-N-Xpc kvXq]n-I-bpsS Ncn-hp-bcw F{X?
c) ka-N-Xpc kvXq-]n-I-bpsS ]m¿iz ]c-∏-fhv F{X?
d) ka-N-Xpc kvXq]n-I-bpsS hym]vXw IW-°m-°p-I.

27. Nn{X-Øn¬ ABC F∂ {XntIm-W-Øns‚
A¥¿hrØw hi-ßsf sXmSp∂ _nµp-°-
fmWv P, Q, R F∂n-h.

a) ∠  A = _______

b) ∠  BPR = _______

c) {XntImWw PQRs‚ F√m tImWp-Ifpw

Fgp-Xp-I.

A

P Q

B R C
500( 600(
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28. A (3, 2),  B (7, 10) F∂o _nµp-°ƒ ]cn-K-Wn-°p-I.

a) AB hymk-amb hrØØns‚ tI{µ-Øns‚ kqN-I-kw-Jy-Iƒ Fgp-Xp-I.

b) hrØ-Øns‚ Bcw ImWp-I.

c) AB hymk-amb hrØ-Øns‚ ka-hmIyw Fgp-Xp-I.

d) (9, 4) F∂ _nµp-hn-eqsS hrØw IS-∂p-t]m-Ip∂p F∂v sXfn-bn-°p-I.

29. Xmsg sImSp-Øn-cn-°p∂ t{iWn-Iƒ t\m°q.

t{iWn 1 : 1, 2, 4, 8, ....

t{iWn 2 : 1, 3, 9, 27, ....

t{iWn 1se kwJy-I-sf-sb√mw 2 sIm≠p KpWn-®n-́ mWv ASpØ ]Zw In´n-b-Xv. CXp-

t]mse t{iWn 2se ]Z-ß-sf-sb√mw 3 sIm≠p KpWn-®n-́ mWv ASpØ ]Zw In´n-b-Xv.

Cu t{iWn-bnse BZy-]-Z-amb 1s\ 3 sIm≠v KpWn-®-t∏mƒ c≠mw-]-Zhpw 3 sIm≠v

2 {]mhiyw (32) sIm≠v KpWn-®-t∏mƒ aq∂mw-]-Z-amb 9Dw In´n. Cßs\ Hcp t{iWn-

bnse ]Z-ß-sf-sb√mw Hcp \n›nX kwJy-sIm≠v KpWn®v ASp-Ø-]Zw In´p∂ t{iWn-

Isf ka-Kp-WnX t{iWn F∂mWv ]d-bp-∂-Xv. KpWn-°p∂ \n›n-X-kw-Jysb s]mXp-

Kp-WnXw F∂pw ]d-bp-∂p. C\n Xmsg X∂n-cn-°p∂ tNmZy-ßƒ°v DØcw Is≠-

Øn-bmtem?

a) 1, 2, 4, ....  Cu t{iWn-bnse ASpØ ]Zw GXv?

b) 1, 3, 9, 27, ....  Cu t{iWn-bnse ASpØ ]Zw GXv?

c) 2, 6, 18, ....  F∂ ka-Kp-WnX t{iWn-bpsS s]mXp-Kp-WnXw F{X-bmWv?

d) 1, 2, 4, ....  Cu t{iWn-bnse F{Xm-asØ ]Z-amWv 64?

e) 1, 3, 9, ....  Cu t{iWn-bn¬ H∂ns\ F{X {]mhiyw 3 sIm≠v KpWn-®m¬

t{iWn-bnse ]Ømw-]Zw In´pw?
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